

安阳市全面开展工程建设项目 审批制度改革工作领导小组办公室 文件

安工改办〔2021〕2号

安阳市工程建设项目审批制度改革工作 通报

各县（市、区）人民政府、市工改工作相关单位：

根据省工改办的工程审批制度改革工作要求和全市“四比四看”工作安排，结合我市工程建设项目审批管理系统运行情况，现将全市2021年1-2月份工程审批制度改革工作开展情况通报如下：

一、基本情况

全市工改线上审批系统运行状况良好，各县（市、区）和市直有关部门已基本能够按照工作要求使用工改审批系统进行线上审批，线上办件量和并联审批率有了明显提升。

市自然资源和规划局牵头建设的“一张蓝图多规合一”

平台已经完成，并与国家和省工改平台完成对接。

各县（市、区）均已实现了建筑工程施工许可电子签章审批，在全省位于前列；线上办件量和并联审批率有了大幅度的提高，1月份滑县并联审批率为100%，2月份北关区和文峰区并联审批率为100%；1月份全市并联审批率77%，2月份全市并联审批率93%，在全省位列第三。

根据全市营商环境测评工作安排部署，各级工改办全力以赴牵头负责建筑许可一级指标的测评准备工作。市工改办针对营商环境建筑许可一级指标测评，积极出台相关配套文件，在积极与上级部门沟通协调的同时，还对各县（市、区）开展了业务培训工作，为全市营商环境建筑许可一级指标测评取得好的成绩做好准备。

二、存在主要问题

从本月线上数据统计分析来看，我市工改工作还存在以下问题：

一是存在逾期审批项目。逾期审批率作为全市“四比四看”考核目标之一，各县（市、区）和市直各部门在审批过程中要严格按照承诺时限，限时完成审批，不能有逾期审批件，该项指标的目标为0。

二是个别县（市、区）工改工作重视程度不够。如龙安区并联审批率为0，严重影响了全市的整体水平，在此提出严肃的批评。相关县（区）工改办要速度查明原因，举一反三

三，加强督导，并于4月3日前将有关情况报市工改办。

三是联合验收项目少。各县（市、区）联合验收工作开展缓慢，整体工作处于落后局面。各县（市、区）要尽快查找问题症结所在，于4月底前全面开展联合验收工作。

三、下一步工作要求

（一）全力以赴做好营商环境评价工作。2020年全省营商环境测评工作将于3月底开始，各县（市、区）和市直各部门一定要高度重视该项工作，力争在全省位于第一方阵。

（二）按照“四比四看”工作要求，做好逾期审批率、并联审批率和联合验收率三个指标的落实工作，结合自身实际，制定切实有效的工作机制，使上述三个指标有明显的改变和提升。

（三）提高审批效率。按照《河南省人民政府办公厅关于进一步优化营商环境更好服务市场主体实施方案的通知》（豫政办〔2020〕44号）要求，各县（市、区）和市直有关部门要结合工作实际，对照工作目标和任务，进一步压缩审批时限，压缩审批流程。

（四）推进项目策划生成。市直有关部门和各县（市）要加大项目策划生成工作力度，目前多规合一和一张蓝图的平台已经建设完毕，力争早日实现项目生成应用。

附件： 各县（市、区）1、2月份“工改”办件情况统计表



附件

安阳市各县（市、区）办理项目数量统计（一、二月份）

序号	市（县、区）	2021年受理项目数量（项）	2021年事项办件数量（个）	2021年并联审批办件数量（个）	2021年办件并联审批率	2021年逾期项目数量（个）	2021年逾期项目比例	2021年竣工验收阶段项目数（个）	2021年联合验收项目数（个）	2021年项目联合验收率
县（市）工改系统办件										
1	滑县	25	107	105	98%	0	0%	7	6	86%
2	汤阴县	4	9	8	89%	0	0%	0	0	0%
3	内黄县	13	21	16	76%	0	0%	10	9	90%
4	安阳县（含一体化示范区）	10	28	20	71%	2	20%	3	2	67%
5	林州市	31	55	35	64%	3	10%	11	6	55%
市辖区工改系统办件										
1	北关区	7	7	7	100%	0	0%	0	0	0%
2	文峰区（含开发区）	1	1	1	100%	0	0%	0	0	0%
3	殷都区	6	9	2	22%	1	17%	0	0	0%
4	龙安区	15	20	0	0%	0	0%	0	0	0%

